

Православие

Водружен купол на часовню Св. Духа



15 октября в нашем городе произошло событие неординарное, историческое. Именно таким во все времена на Руси считалось водружение на церковь или часовню купола и креста.

На церемонию установки купола и креста на часовню Святого Духа (что располагается при въезде в

город) прибыли многочисленные гости, в числе которых глава города А.В. Маер, председатель горсовета на-

родных депутатов А.А. Голябин, депутат облсовета, Герой Кузбасса А.Ф. Маслов, иерей, служитель Знаменского собора (г. Кемерово) Алексей Воронюк, настоятели тайгинских храмов отцы Александр и Антоний.

Прибыли и те люди, благодаря которым стали возможны как строительство часовни, так и все работы, с ней связанные, – это семья Сапрыкиных. Валерий Викторович и его сыновья, бывшие наши горожане Антон Валерьевич и Константин Валерьевич считают своим долгом помогать родному городу по мере своих возможностей. А возведение храма – поистине высшая благодарность своей малой родине, забота о душе её жителей.

После молебна и освящения купола и креста они были водружены на своё постоянное место.

Теперь люди, как покидающий город, так и в него въезжающие, глядя на золотой купол часовни, крест, пусть на мгновение, но задумаются о будущем, вспомнят что-то главное, важное. Непременно посетят часовню пришедшие на погост помянуть родственников и поставят свечку за усопших.